

KLASA: 112-01/23-01/34
URBROJ: 251-71-29-03/2-23-21
Zagreb, 12. lipnja 2023. godine

Kandidatima za radno mjesto –stručni suradnik
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

Predmet: Natječaj za stručno radno mjesto – stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: poljoprivreda, na određeno vrijeme, zamjena, u punom radnom vremenu u Zavodu za vinogradarstvo i vinarstvo, Odsjek za hortikulturu i krajobraznu arhitekturu - 1 izvršitelj; koji je objavljen u Narodnim novinama br. 41/23 od 14. travnja 2023. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabrana

Valentina Tuščić, mag.ing.agr.

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

ŽIVOTOPIS

Valentina Tuščić rođena je u Zagrebu gdje je završila Osnovnu školu i gimnaziju.

Školovanje nastavlja upisom preddiplomskog sveučilišnog studija Biljne znanosti na Agronomskom fakultetu, završava ga nakon 3 godine i nastavlja studij upisom diplomskog sveučilišnog studija Hortikultura, smjer Vinogradarstvo i vinarstvo također na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Nakon završetka diplomskog studija zapošljava se u tvrtki Eno expert d.o.o. u Zagrebu te počinje prakticirati znanje sječeno tijekom studija. S kolegama iz tvrtke konzultira vinare - klijente, organizira vinske radionice, vodi vinske manifestacije i razne administrativne poslove tvrtke. Karijeru nastavlja zaposlenjem u vinariji Voštinić-Klasnić u blizini Ivanić Grada na radnom mjestu enologa. Tijekom rada u vinariji usavršava znanja kompletne vinogradarske proizvodnje grožđa te primarne prerade, proizvodnje, njege, te prezentacije i prodaje vina. Zatim se zapošljava na Agronomskom fakultetu, gdje i sada radi, na mjestu asistenta na IRI projektu - "Novi početak za stare sorte vinove loze" na kojem stječe nova iskustva rada u laboratorijima zavoda za Vinogradarstvo i vinarstvo, na pokušalištu Jazbina te na brojnim terenskim poslovima. 2021. godine upisuje poslijediplomski doktorski studij "Poljoprivredne znanosti" te zajedno sa kolegama sudjeluje u brojnim znanstveno-istraživačkim projektima i znanstvenim radovima.